

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Заместителя директора по научной работе, доктора медицинских наук Будзинской Марии Викторовны на соискателя, научного сотрудника отдела патологии патологии сетчатки и зрительного нерва, кандидата медицинских наук Плюхову Анну Анатольевну

Плюхова Анна Анатольевна, в 2008 году окончила Московскую Медицинскую Академию имени И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». После обучения в клинической ординатуре, проходила обучение в очной аспирантуре в Федеральном государственном научном учреждении «Научно-исследовательский институт глазных болезней», затем работала в Научно-исследовательском институте глазных болезней с 2012 года по настоящее время в должности младшего научного сотрудника, научного сотрудника.

Обучаясь в ординатуре, а затем в аспирантуре проявила себя настойчивым, целеустремленным, глубоко разбирающимся в поставленных задачах научных исследований сотрудником и в 2013 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. В дальнейшем Плюхова А.А. зарекомендовала себя инициативным сотрудником, способным решать сложные научно-исследовательские проблемы в офтальмологии. Важной чертой Плюховой А.А. является стремление довести результаты научных исследований до практического применения и защиты своих результатов путем получения патентов на изобретения.

Активно участвует в научной деятельности ФГБНУ «НИИ ГБ». Выступает с докладами на международных и российских научно-практических конференциях. Является соавтором 65 публикаций, в том числе 1 в зарубежной печати.

За время работы в ФГБНУ «НИИГБ» зарекомендовала себя грамотным специалистом, обладающим высоким клиническим и научным уровнем. Постоянно совершенствует свои профессиональные навыки. В полном объеме владеет современными методами диагностики и лечения заболеваний сетчатки. Лечебную работу успешно совмещает с учебно-методической и преподавательской деятельностью. А.А. Плюхова принимает участие в разработке учебных программ и образовательных курсов кафедры, читает лекции ординаторами и слушателями кафедры. Постоянное совершенствование знаний, активная работа с научной литературой, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Плюхову А.А. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу по изучению индивидуализированного подхода к диагностике и лечению пациентов с экссудативной формой возрастной макулярной дегенерацией, что позволило оформить ее в виде диссертационного исследования на соискание ученой степени доктора наук. Данные, полученные в ходе работы над диссертацией, позволили усовершенствовать ведение пациентов с возрастной макулярной дегенерацией.

По теме исследования опубликовано 26 печатных работ, из них 13 в журналах, рекомендуемых ВАК при Министерстве образования и науки РФ для публикаций научных результатов диссертации

Плюхова А.А. пользуется заслуженным уважением и авторитетом в коллективе отделения и института, обладает большим тактом в общении с коллегами и пациентами.

Научный консультант,

заместитель директора по научной работе,

доктор медицинских наук ФГБНУ «НИИГБ»



М.В.Будзинская

Подпись М.В. Будзинской «Завсряю»

Ученый секретарь ФГБНУ «НИИГБ»

доктор медицинских наук

25.08.2022



М.Н.Иванов

Диссертация доктора медицинских наук по специальности 3.1.5-офтальмологии.

Адрес: 119021, Москва, ул. Россолимо, д.11 А.

Телефон: 8(499)110-45-45

e-mail: info@eyeacademy.ru